
PODMIENKY VZDUŠNÉHO PROSTREDIA

Drevo je prírodný materiál, ktorý vplyvom prĳímania vody vlhne a zväčšuje svoje rozmery. V zimných mesiacoch, kedy 
klesá vo vykurovaných miestnostiach vlhkosť pod 45%, vznikajú špáry, čo je iba prirodzenou vlastnosťou dreva. V 
extrémnych prípadoch môže trvalo nízke percento vlhkosti viesť k poškodeniu podlahy. Z uvedeného dôvodu je vhodné 
zaobstarať si a umiestniť v interiéri vlhkomer ovzdušia. Je dôležité udržiavať zdravú klímu v miestnostiach s drevenými 
parketami, to zn. vlhkosť 50 - 60% a teplotu okolo 20°C. Tieto hodnoty sú rovnako prospešné pre Vašu drevenú podlahu 
ako aj Vaše zdravie.
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STAROSTLIVOSŤ O PODLAHU PO POKLÁDKE

Po samotnej pokládke podlahy alebo počas nej môže stále v interiéri dochádzať ku vzniku stavebného prachu. Drevená 
olejovaná podlaha je v období zrenia povrchu veľmi citlivá na poškodenie stavebným   rachom a mechanickým 
poškodením. Ak je to možné, podniknite kroky vedúce k zamedzeniu vzniku prachu a podlahu pred poškodením chráňte. 
Podlahu však nezakrývajte na obdobie dlhšie ako 3 týždne. Zakrytím podlahy pozastavujete zretie oleja a tým sa predlžuje 
čas potrebný pre dosiahnutie konečnej tvrdosti povrchu.

ZÁKLADNÁ SADA NA ÚDRŽBU

NACASA - MOKRÉ UMYTIE DREVENEJ PODLAHY

Prostriedok NACASA s vynikajúcimi čistiacimi schopnosťami Vám pomôže pri každodennom upratovaní vytretím vlhkým 
mopom. POSTUP: Pre bežné umytie podlahy stačí použiť 1 - 2 viečka na 10litrov teplej vody. Podlahu vytrite vlhkým (nie 
príliš mokrým) mopom pozdĺž vlákien a nechajte podlahu vyschnúť. V prípade potreby pred samotným vytretím podlahu 
povysávajte. Prostriedok NACASA je ekologicky šetrný, veľmi výdatný čistiaci prostriedok. Je vyrobený z prírodných 
surovín, neobsahuje chemické konzervačné prostriedky, nedráždi pokožku a je biologicky ľahko odbúrateľný. Je určený 
na účinné čistenie olejovaných aj voskovaných drevených podláh.

NAPLANA+ - VOSKOVÁ ÚDRŽBA DREVENEJ PODLAHY

Prostriedok Naplana+ je vosková emulzia určená pre občasnú údržbu, regeneráciu a predĺženie životnosti povrchu 
olejovaných podláh. Vytvára ochranný voskový mikrofilm. POSTUP: Povrch najskôr dôkladne vyčistite použitím NACASA 
4010 a nechajte dobre vyschnúť. Po ošetrení podlahy použite 5 vrchnákov NAPLANA+ na 5 litrov vlažnej vody. Roztok v 
tenkej vrstve rovnomerne rozotrite handrou alebo mopom a nechajte vyschnúť. Prostriedok NAPLANA+ je ekologicky 
šetrná a efektívna ochrana, vyvinutá pre kombináciu s prostriedkom NACASA ako dokonalý systém údržby olejovaných 
podláh. Tento výdatný koncentrát je vyrobený z prírodných surovín, neobsahuje žiadne chemické látky, nedráždi pokožku 
a je biologicky ľahko odbúrateľný.


